

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від «___ » вересня 2023 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 16 грудня 2022 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» 
на 2023-2025 роки»

Для оснащення травматологічного відділення після проведення капітального ремонту меблями, інвентарем, медичним обладнанням з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади були виділені кошти у сумі 8 064 390,00 грн., з розподілом:
 - 6 622 000,00 грн. по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам та організація)» за напрямом використання «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування»;
- 1 442 390,00 грн. по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам  (установам та організаціям)» за напрямом використання «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».
 Медичним підприємством проведено 7 процедур відкритих торгів з особливостями та укладено 25 договорів на закупівлю товарів. Відповідно до проведених процедур та укладених договорів сума коштів за напрямком використання «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» склала 2 067 717,80 грн. Перевитрати по даному напрямку використання коштів у сумі 625 327,80 грн. за рахунок наступного:
- лікарнею було заплановано закупівлю  ВАК апарату (система лікування ран негативним тиском з живленням від мережі), а витратні матеріали до апарату вартістю до 20 000,00 грн. не були враховані (вакуумний комплект каністр та вакуумний комплект для закриття ран),  без яких проведення лікування ран негативним тиском не можливе;
- після закінчення ремонтних робіт було проведено точні заміри та сформована остаточна потреба в закупівлі  комплектів меблів, які не були враховані в кошторисі та вартістю до 20 000,00 грн.; 
- інструментарій для проведення оперативних втручань в потребі заплановано придбати комплектом вартістю 100 000,00 грн., а закупили в роздріб до 20 000,00 грн. (із-за відсутності пропозицій від постачальників на комплекти інструментарію);
- крім того, різниця за напрямками використання виникла за рахунок того, що при складанні потреби в оснащенні враховувалася середня ціна, яка після проведення процедури закупівлі, була меншою, ніж вартісний критерій для визнання основних засобів у розмірі 20 000,00 грн.
        З іншого боку, за напрямком використання «Придбання обладнання і предметів довгострокового використання» по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам та організація)» використано                     5 938 166,50 грн. Залишок невикористаних коштів становить 683 833,50 грн. Однією з причин виявилось те, що планувалось придбати стіл операційний вартістю 900 000,00 грн., а фактично було закуплено кушетку медичну регулюючу, яка повністю відповідає його функціям, вартістю 140 000,00 грн.
 Таким чином, виникла необхідність у внесені змін до розподілу виділених коштів між напрямами використання коштів, а саме: кошти по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам та організація)» за напрямом використання «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» зменшити на суму 625 327,80 грн., а по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам  (установам та організаціям)» за напрямом використання «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» збільшити на суму 625 327,80 грн. для розрахунку за виготовлені меблі для оснащення травматологічного відділення.
З урахуванням змін кошти у сумі 8 064 390,00 грн. розподіляться наступним чином:
 - 5 996 672,20 грн. по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам та організація)» за напрямом використання «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування»;
- 2 067 717,80 грн. по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам  (установам та організаціям)» за напрямом використання «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».

В зв’язку із відкриттям відремонтованого травматологічного відділення у КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» виникла необхідність у проведені ремонтних робіт на сходовій клітині до травматологічного відділення. За період багаторічного користування сходами фарба злущилась, втратила колір, штукатурка має тріщини. Для поточного ремонту сходової клітини були виділені бюджетні кошти у сумі 250 000,00 грн. В результаті огляду при складані дефектного акту на проведення поточного ремонту було виявлено потребу у виконанні наступних робіт: заміна перил, укладання плитки, заміна системи освітлення та системи теплопостачання, тощо. Оскільки комплекс ремонтно-будівельних робіт тепер передбачає заміну конструкцій, в зв’язку з їх фізичною зношеністю, необхідно провести капітальний ремонт сходової клітини. Очікувана вартість капітального ремонту становить 468 124,00 грн. 
При цьому, кошти у сумі 250 000,00 грн., які були виділені для поточного ремонту будуть поновлені до Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади.
[bookmark: _GoBack]
Частину приміщень КДЦ КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» по вул. Лікаря Парнети,2 тривалий час орендували для розміщення кабінетів сімейних лікарів КНМП «ЦПМСД №3» м. Кременчук. В зв’язку із зупиненням договору оренди даних приміщень 31.07.2023 року (в зв’язку з переїздом сімейних лікарів на інші дільниці) прийнято рішення про відновлення кабінетів для розміщення спеціалістів КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька». Для цього необхідно здійснити їх капітальний ремонт, а саме: виконати наступні види робіт: демонтаж старих та встановлення нових умивальників, заміна системи водопостачання і водовідведення, заміна дерев’яних вікон на металопластикові, оздоблення  внутрішніх стін кабінетів. Вартість робіт по кошторису становить 380 124,72 грн.
Дані витрати не були передбачені Планом заходів комплексної програми розвитку КНМП «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на 2023 рік.
        Враховуючи викладене, виникла необхідність внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 16 грудня 2022 року «Про затвердження комплексної програми розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на 2023-2025 роки -  виклавши додаток до програми у новій редакції.

Директор Департаменту
охорони здоров'я   			                                           Максим СЕРЕДА


 


 


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА


 


до проекту рішення 


Кременчуцької міської ради 


Кременчуцького району 


Полтавської області


 


від «


___


 


»


 


вересня


 


202


3


 


року 


«


Про внесення змін до 


рішення Кременчуцької міської ради


 


Кременчуцького району Полтавської 


області від 16 грудня 


2022 року «Про затвердження комплексної програми 


розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «


Лікарня 


інтенсивного лікування «Кременчуцька» 


 


на 2023


-


2025 рок


и»


 


 


Для оснащення травматологічного відділення


 


після проведення


 


капітальн


ого 


ремонт


у


 


меблями, інвентарем, медичним обладнанням


 


з бюджету 


Кременчуцької міської територіальної громади були виділені кошти у сумі 


8


 


064


 


390,00 грн


.


, з


 


розподілом:


 


 


-


 


6


 


622


 


0


00,00 грн.


 


по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам 


(установам та організація)»


 


за напрямом використання 


«


Придбання обладнання 


і предметів довгострокового користування


»


;


 


-


 


1


 


442 390,00 грн.


 


по КЕ


КВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти 


підприємствам  (установам та організаціям)»


 


за напрямом використання 


«


Предмети, матеріали


, обладнання та інвентар


»


.


 


 


Медичним підприємством 


проведено 7 процедур відкритих т


оргів з 


особливостями та укладено 25 догов


о


р


ів


 


на закупівлю товарів.


 


Відповідно до 


проведених процедур та укладених договорів сума коштів за напрямком 


використання «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» склала 


2


 


067


 


717,80 грн. 


Перевитрати по даному напрямку використання коштів у сумі


 


625


 


327,80 грн.


 


за рахунок


 


наступн


ого


:


 


-


 


лікарнею було


 


заплановано закупівлю  ВАК апарату


 


(


система лікування ран 


негативним тиском з живленням від мережі


)


, а витратні матеріали 


до апарату 


вартістю до 20


 


000,


00 грн. 


не були враховані (вакуумний комплект каністр та 


вакуумний комплект для закриття ран),  без яких проведення лікування ран 


негативним тиском не


 


можлив


е


;


 


-


 


після закінчення ремонтних робіт було проведено точні заміри та сформована 


остаточна потреба в закупівлі  комплектів меблів, які не були враховані в 


кошторисі


 


та вартістю до 20


 


000,


00 грн.


; 


 


-


 


інструментарій для проведення оперативних втручань в потребі заплановано 


придбати


 


комплектом


 


вартістю 100


 


000,


00 грн.


, а закупили в роздріб


 


до 




    ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА   до проекту рішення  Кременчуцької міської ради  Кременчуцького району  Полтавської області   від « ___   »   вересня   202 3   року  « Про внесення змін до  рішення Кременчуцької міської ради   Кременчуцького району Полтавської  області від 16 грудня  2022 року «Про затвердження комплексної програми  розвитку комунального некомерційного медичного підприємства « Лікарня  інтенсивного лікування «Кременчуцька»    на 2023 - 2025 рок и»     Для оснащення травматологічного відділення   після проведення   капітальн ого  ремонт у   меблями, інвентарем, медичним обладнанням   з бюджету  Кременчуцької міської територіальної громади були виділені кошти у сумі  8   064   390,00 грн . , з   розподілом:     -   6   622   0 00,00 грн.   по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам  (установам та організація)»   за напрямом використання  « Придбання обладнання  і предметів довгострокового користування » ;   -   1   442 390,00 грн.   по КЕ КВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти  підприємствам  (установам та організаціям)»   за напрямом використання  « Предмети, матеріали , обладнання та інвентар » .     Медичним підприємством  проведено 7 процедур відкритих т оргів з  особливостями та укладено 25 догов о р ів   на закупівлю товарів.   Відповідно до  проведених процедур та укладених договорів сума коштів за напрямком  використання «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» склала  2   067   717,80 грн.  Перевитрати по даному напрямку використання коштів у сумі   625   327,80 грн.   за рахунок   наступн ого :   -   лікарнею було   заплановано закупівлю  ВАК апарату   ( система лікування ран  негативним тиском з живленням від мережі ) , а витратні матеріали  до апарату  вартістю до 20   000, 00 грн.  не були враховані (вакуумний комплект каністр та  вакуумний комплект для закриття ран),  без яких проведення лікування ран  негативним тиском не   можлив е ;   -   після закінчення ремонтних робіт було проведено точні заміри та сформована  остаточна потреба в закупівлі  комплектів меблів, які не були враховані в  кошторисі   та вартістю до 20   000, 00 грн. ;    -   інструментарій для проведення оперативних втручань в потребі заплановано  придбати   комплектом   вартістю 100   000, 00 грн. , а закупили в роздріб   до 

